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Muxpocxemsl puTerpanshbie 5310CX03A4A, 5310CX03b4A npencrasiaoT

co(0il CynepBH30pPbl ¢ BHIXOAHEIM CHUTHATOM «COPOC» HU3KOFO JIOTMYECKOTO YPOBHA,

1 MHKpOcXxeMbl HETerpanbhbie 5310CX04A4A, 5310CX0454A npeactasisoT cobok

CyIePBH30Pbl ¢ BEIXOAHBIM CUIHAJIOM «COPOC» BBICOKOI'O JIOTHYECKOTO YPOBRA C

dyHK1MEN GOPMUPOBAHNS CUrHATA «cOPOCY IIPH CHHKEHUN KOHTPOTUPYEMOTO Ha-

TpSDKeH s HIKE IOTyCTHMOTO YPOBHA M ¢ byHKIMEN yaepKaHHis CHUrHana «copocy

[IOCAE BOCCTAHOBJICHUS KOHTPOJIUPYCMOTO HAMPAKCHUA. KOHH_‘ICCTBO NEMCHTOB B

cXeMe JIeKTpuuecKkoi 541. MukpocxeMbl NpefHasHavueHbl U1t KOHTPOJIA HANPsDKEHHS

MMATaHHUA B MUKPONPOLECCOPHBIX CUCTEMAX paIIHOB.}IEKTPOHHOﬁ annapatypsl Cri€LH-

aJbHOro HazHa4dcHHWA.
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Kopnyc 430310.8-A nnactMaccoBbIi
MaTepuas NoKpeITHA BIBOJ0B XuMm. H3. O-Bu (99,8) 3.

Conep:xaHue OparoleHHbIX MetauioB B 1 000 mIT. MEKpocxeM:

sonoto — 0,0725r
Macca Mukpocxeme! He Gonee 0,2 1.

[MpuMep 0003HATEHHS MUKPOCKEM TIPH 3aKase (B JOroBOpe Ha NOCTABKY ):

Muxpocxema 5310CX03A4A — AEHB.431350.321-02 TY.
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1 BHeminHe B0O3aeHCTBYIINE GAKTOPLI

CunyconalibHas BUOpaLus:
— auamazoHyactoT, [p. . . . . . . Lo
— aMIUIUTYAa YCKOpeHHU4, MCZ(E) . o
Mexanu4ecknii yaap: '

— OJHHOYHOTO ACUCTBUSA

W2 .
IIMKOBOE YIAPHOE YCKOpeHue, M¢ " (g). . . . . . . . . . . ..

JUTATENBHOCTE JIEHCTBUSA YAAPHOTO YCKOPEHUSA, MC . .. . . . .

— MHOTOKPAaTHOTIO JeNCTBUSR

NUKOBOE yAAPHOE YCKOPERUE, M ) .
JANUTENBHOCTD ACHCTBUS YAAPHOUO YCKOPEHUS, MC . .. . . . .

., 2
JluneliHoe yeKopeHue, M<C™ {g). . « . . . . ..o

AKycTHYECKUH LIYM:
— guanazoH yactoT, [y . . . . . . . ..o
— YPOBEHb 3BYKOBOTO JaBleHHs (OTHOCUTENLHO 2- 107 Ia), nb
ATMocgepHoE noHukeHHoe padouee nasnexue, [a (MM.pT.CT.)
ATMocdepHoe TIOBBITIIEHHOE padotee JlarieHue, Kl1a (MM.pT.CT.)

[Tospilrennas remaepatypa cpefsl , °C

— PABOUAT . . . . e

~ TAPEACTBHAS . » v . o o o o e e e

TToHwkeHHas TeMnepatypa cpesl, °C

—paboudas . .. . oL e e e

— MPEHEIIBHAS . . . o v v v o e e e e e

Cmena temnepatyp, °C:

= OT npeAenbHON MOBBILIEHHONW TeMIepaTypel cpeabl . . . . . .
— JI0 IpeJensHOM TTIOHMKEHHON TEMIEPATYPhl CPEeNtbl . . . . . .

IToBBlILIEHHA OTHOCHTENBHAS BIaXHOCTb IpH 35°C, % . . . . . . .

ATMOc(epHblE KOHASHCHPOBAHHBIE OCAKH (poca, UHe)
(C MOKPLITHEM JIAKOM)

n
CongHow TyMaH (¢ TOKPLITHEM JIAKOM )

[LnecHesble rpUOLI

| —5000
400 (40)

15 000
(1 500)

0,1-20

1 500 (150)
[ -5
5 000 (500)

50— 10 000
170

1,3-107* (10
294 (2205)

125
150

mMuHyc 60

mMunyc 60

|50
MUHYC 60
98




ATmocdepa ¢ KOppO3UHHO-aKTUBHBIMU CpellaMH

Koutponsubie cpejipl, 00BbeMHas A0 KOMIOHEHTOB Cpefst, Yo

— TeJIMeBO-BO3AYWIHAL . . . . . . . . . . . e 90
— APLOHO-BOZOYIUHAS . . . . . . . . o e v v o v e e e 90
— APUOHO-A30THAM . . . . .+« v v v v v e e e e e 90

ﬂOHyCKaeTCH SKCIITyaTalHd MUKPOCXEM IIpH BO3JIEHCTBHHA CITEHUAJTBHBIX

¢haxkToOpoOB.




2 OcHOBHBIE TeXHBYECKHE JAHHbIE

Hvanason HanpshkeHUsl TUTaAHHS MUKPOCXeM JA0KeH OpiTh 0T 1,8 110 5,5 B.

OcHOBHBIE IEeKTPHYECKHE NAPAMETPhI

OcHoBHBIE 2/1EKTpHYECKHE TApaMeTPhl IIPH TeMIIEPATYPe OKPYKAIOIIEH cpeb!

(25+10)°C

HaumenoBanue napametpa,
eAVHHLA H3MEpEeHUsI
(pexuM nu3MepeHust)

BykBeHHOE
0003HaUCHHEe
napaMeTpa

Hopma
napaMeTpa

HE
MCHEE

He
donee

Homep
IIyHKTa
npume-
YaHUS

1

3

4

5

Hanpsxenue cpabareiBaHus, B
5310CX03A4A, 5310CX04A4A
5310CX03b4A, 5310CX04B4A

3,50
4,70

Hanpsoxenue otnyckanus, B
5310CX03A4A, 5310CX04A4A
5310CX03b4A, 5310CX04B4A

3,10
4,30

BoixonHoe HampshkeHue

BbICOKOIr'O ypOoBHS, B

(Io =~ 1,00 MA, Ucc 2 Uyrp)
S310CX03A4A

S310CX03B4A

(Ilo=~0,15MA, 1,8 B < Ucc< Uiy
5310CX04A4A

5310CX04b4A

2,00
3,20

2,48
3,36

BrixoaHoe HanpsHKEHHE HU3KOTO
ypoBHs, B

(Io = 3,2 MA, Ucc < Upn)
3310CX03A4A, 5310CX03B4A

5310CX04A4A, 5310CX04b4A

(Ip = 3,2 MA, Uce > Uppp) h

0,4

0,4




Oxonyarnue mabauywi

1 2 3 4 5
Tox notpebnenus, MxA Icc - 30 -
Bpems 3anepxky BLIKITIOUEHHSA, MC tDLH 150 300 -

[Ipumeuauns

4 BBRITCKarIINC — OTPHUATCIEHBIMH.

2 PexxuMBl U3MepeHns MapaMeTpoB NpuBeeHn B8 TY.

1 3necy (4 nanee) TOKM, BTEKAIOLUME B BEIBOA MUKPOCXEMBI, CYUTANOT MOJOKATSILHEIMH,

HpeﬂeﬂbHO-IlOH}’CTHMble H NpeJje/IbHbIE 3HAYMCHHA DEARKHMOB 3IKCNAYATAHHH

HauMeHoBaHe byksennoe| [lpenenvHo |Ilpenensusiii |Homep
o0o3Hayve- | JONYCTUMBIN |  PEKHUM  |TIYHKTA
napaMeTpa pexuma, Hile peuM pH-
eIMHHIIA H3MEPEHUS] fapametpa) we | we | He | ne | Meda-
pexMMa  |meHee [bonee MeHeeOonee | HHA
Hanpsxenune nutanus, B Ucce 55 {03 6
5310CX03A4A, 5310CX03B4A 1
NpY TEMIICPATYpe OKpYKaloLue
cpensl oT munyc 60 °C no 125 °C 2,8
5310CX04A4A, 310CX04b4A 1,2
TIpH TeMIIepaType oKpyKaromei
cpenst 25 °C 1,8
MuHYc 60; 125 °C 28
Brixoaroe Hanpsixkenue, B Up - Uee | — [Ueet0,3] 2
Brixomauoi Tox, MA Io - 10 - 15 -

IMTpuMeuanns

1 Bpemst Bo3aelicTBHS OpeAenbHOTo pexumMa He Gonee 3 ¢.

2 HPGHCHBHO ,E[OI'IYCTHMBIﬁ PewHUM IO MHHHMA/IBHOMY 3HQUCHUIQ HANPAXKCHUA [THTAHHA

B JHATA30HE TeMIEpaTyp okpyxatoumen cpeabl Tympy 0T MUHYC 60 1o 25 °C w ot 125 1o 25 °C

JHUERHO CHHKAeTCo,

k.

TenoBoe conpoTuBieHHe KpUucTail-kKopiryc — He 6onee 54 °C / Br.

ITpenensHo gonycrTuMas TeMIleparypa p-n nepexona kpucrama — 150 °C.




3 HaaéxkHoCTh

HapabGotkanootkaza Ty, 4. . . . . . . . .. o000 120 000
["aMMa-IIPOLEHTHbIH CpOK coxpaHsemoceTd Ty, meT. . o o o o o o L o L 25
HapaGoTka 1o otxasa Ty B obnersensnix pexumax, 4. . . . . . . . . . 150 000

O6neruennnit pexum: Io <5 MA, T, <(55+5)°C




4 Yka3aHMA 10 NPHMEHEHHIO H IKCIIYATAIUH

4.1 Ilpu npuMEHEHNN MUKPOCXEM HEOOXO0AUMO PYKOBOACTBOBATHCS CXEMOI
SAEKTPUUECKOH (yHKUMOHANBHOHN W mapaMeTpaMi UMITYJILCOB HANpSDKEHHS TATA-
HHA U BBIXOJHOTO HANPIKEHUs MHKPOCXEM, NNPUBEICHHBIMUY Ha PUCYHKE 1.

4.2 MHKpPOCXEMBI COCTOAT M3 MPEUHM3HOHHOTO HCTOUMHUKa OTIOPHOTO HAMPSIKe-
HH, TAKTOBOTO FEHEpaTopa, HCTOYHUKA MTHTAHU TAKTOBOTO I'eHepaTopa, KoMnapa-
TOpa, ACTTHTENIA YACTOTHI ¢ MOJCTPAUBAEMBIM KO3 DUILIHEHTOM AefieHHs!, BLIXOHOIO
KacKaJa u JOTMKH YNpaBleHHs.

4.2.1 MIcTOYHUK ONOPHOIO HANIPSKEHUS

Hcrounnk onopuoro Hanpsokenns 1,25 B npeanaszsavued ais GpopMuposanus
STAJIOHHOI0 CUTHaJIa HATIPHKEHUS JUIsl KOMIIApaTopa M HCTOMHHKA TTHTAHUA TAKTOBO-
Iro reHeparopa.

OnopHoe Hanpskenue 1,25 B dopmupyercs oT BHYTPEHHErO TEPMOKOMIIEH-
CHPOBAHHOTO UCTOYHMKA., ONOPHOE HANPKEHUE COOTBETCTRYET HOPMHPYEMBIM
XapPaKTepUCTHKAM NpH HaNpsXKeHUU nuTaHus ot 1,8 B u BhIle, mo3sonss obecneyu-
BAaTh TOYHBIH KOHTPOJTB 32 HanpspkeHHeM nuTtanud. OnopHoe HamnpsxeHHe UMeeT
rapaHTHPOBAHHYIO TOUHOCTH * 2,5 % NpH HOpMaNIbHOH TeMIepaType Cpepl, YTo
odecneunBaeTes 0J10KOM MOACTPOHKH OMOPHOTO HANPSKEHHS.

4.2.2 McTounmk nHTaHHUs TAaKTOBOIO reHepaTopa

McTouHUK MU TaHNS TAKTOBOIO FeHEPaTOpa 06ecTe nBacT cTabUNIbHOE HATIPA-
JKeHHe MUTAHHA 1,8 B 1151 TakToBOrO reneparopa B AMana3oHe pabouux TeMIepaTyp
CpeAbl ¥ HANPSHKEHHI NUTAHKA, YTO NO3BOJIAET O0ECIIEYHTh CTAOUIBHOCTE YaCTOTh
reHepaTopa v JNTHTENbHOCTH UMITYJIRca cOpoca.

4.2.3 TakroBeblii reHepaTop

TakToBbI# reHepaTop GOPMHUpPYET CHUIHAI TAKTOBOM YacTOTHI AN paboThl fe-

JTUTCIIA JaCTOTEL. R




4.2.4 Kommnapatop

BxonHol komnapaTop UMeeT oporoBoe Hanpsxenue pasHoe 1,25 B+2 % u
IIMPHHY TUcTepe3nca nopaaka 25 MB. ['uctepesnc 3amuinaer oT NOKHEBIX cpabaThl-
BAHMH W MApa3suUTHOH OCHUIUIALMH [PH HATIPSKEHUUW AUTaHUs GIIM3KOM K TOPOTORO-
MY HalpsKeHHIO.

3HaueHHe BXOAHOTO TOKA KOMITApaTopa MpU MepekIOMeHHH COCTARIAET Mo-
psaaka 10 HA, UTO COOTBETCTBYET BXOAHOMY conpoTHBIeHUIO 500 MOwM. Takoe
BBICOKOE CONPOTHBICHHE NO3BONLET MUHUMU3UPOBATE IIYHTUPYIOILIEE BINSHUE
KOMITapaTopa Ha BHEIUHWH JeNNUTENb HalpsAkeHHs, obecrnieunBas ¢TabuIpHOCTE
BeIOpanHOM paboueil Touku. Komnapatop ocTaeTcs MOJHOCTHIO PaboTOCIOCOBHRIM
MpHU CHUXKEHUHU HaNpsKeHud nutanud jo 1,8 B,

4.2.5 lenvtens 4acTOThI

OyHKIUA yaep:kaHHus curHana copoca RES mocne BoccranoRneHUS Hanps-
KEHUS TTUTaHUS 03BOACT HA4YaTh PaboTy MUKPOTIPOLIECCOPHON CHCTEMBI TTOCITE
rapaHTHPOBAHHOTO 3aBEPILIEHU NIEPEXO/THBIX IPOLIECCOB, & TaKKe H30dexaTh Kpar-
KOBPEMEHHBIX BKIIOYEHUI MUKPOTPOLECCOPHONH CUCTEMBI TIPU MOBTOPHEIX cH0AX.

Y nep:xaHue curHana copoca RES ofecreunsaer aeautens 9actothl. Ha ero
BXOJ| IOCTYTIAIOT UMITYJILCHI OIIOPHON qacfmu C TAKTOBOro reHeparopa. s obec-
NeUeHUs TOYHOCTH 3aaHHs JUTHTENHHOCTH cOpoca HCTIONB3YyeTCs IOACTPOKA ero
xoxdduumeHTa 1eneHus.

4.2.6 BoixoaHol kackan

Henonessyetcsa noaymoctosoil KMOII Brixoanoil kackaa. Takum odpasoM, Ha
BBIXO/IE r]aopanyeTcz aKTHBHBIA CHTHAJ KaK HU3KOIo, TAK U BEICOKOTO JIOTHUECKO-
Lo ypoBHA. [puMeHeHNe NOATATUBAIOIINX PE3UCTOPOB HE TpedyeTed.

4.2.7 bnok JOoruku

Briok noruku ofecneynBaeT yrpapieHue BCeMH QYHKLUHOHANBHEIMH OTOKaMU
MHKPOCXEMBI.

4.3 TumoBble CXeMBbl BKIFOUCHUS MUKPOCXeM NPUBEISHE] HA PHCYHKe 2.




Ye. B
55

0
—

“ N7

HH

702 7 s
14

02 0

a — HallpsHKeHus m&TaHHﬂ Uce

§ — BBIXOOHOTO HanpsxeHus Ug MUKPOCXEM
5310CX03A4A, 5310CX03b4A

B — BbIXOAHOro HanpsuxkeHust Ug MUKpocxeM

b 5310CX04A4A, 5310CX04b4A
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Pucynok 1 — [lapaMeTpbl UMIYILCOR




K LUHE DUMaHUA
© ™ MUKDORPOYECCOpa
JAT
7 Ha bxod copoca
2 UK | RES b RESET
Upy 3 MUKDOnpOYeCCOpa
av |
a—5310CX03A4A, 5-3-;0CX0354A
e K LILHE (UMOHUS
© T MUKpOnPOYeCcopa
UAT P
= Ha Bxod cipoca
2 ox | res &L ——irsr
e o3 uwsonanyeccon

6 — 5310CX04A4A, 5310CX04b4A

DA1 — MuKpocxeMa;

Uee — Hanpsikenye MHTaAHUS.

]
PucyHoKk 2 — THUMOBEIE cXeMbl BKIFOUEHHUS MUKPOCXEM




S THNOBLIE XAPAKTEPUCTHKH

Uo, B

6
5 ]

1
I .
UCCaB

0 1 2 3 4 5 6
a—5310CX03A4A

0 1 2 3 4 5 6
0 - 5310CX03B4A

]
Pucynok 3 — Tunosasd 3aBHCHMOCTE BBIXOAHOTrO HanpsxeHns Ug oT

HanpskeHda MUTaHud Uce 6e3 Harpyskd npH Ty, = (25 £ 10) °C MukpocxeM




Uo, B

# UCC:-B

Uo, B

1 2 3 4 5 6

a—353]10CX04A4A

o

5 Ucc, B

L

1 2 3 4 5 6
6 - 5310CX04B4A

Pucynok 4 — Tunosas 3aBUCHMOCTE BBIXOgHOTO Hanpsokenusa Ug ot
k]

HanpshkeHus nutanust Ucc 6e3 Harpy3ku IpH Ty, = (25 £ 10) °C Mukpocxem
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Pucynox 5 — Tunossie 3aBHCUMOCTH HanpsixeHus cpadarsiBanus Urpp

OT TEMINEPATYPEI OKpyKatollei €pelbl o, U HanpsbkeHus otnyckaHus Uiy

OT TEMIIEPATYPBI OKpY)aroeH cpelbl Tom, MUKpocxeM S310CX03A4A
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PucyHok 6 — Tunossle 3aBrcMoOCTH HanpsokeHus cpabateiBanud Uprp
OT TEMINEPATYPbI OKPYXKatoel cpebl Tomy ¥ HANPIKEHUS OTMYCKaHusA Uy

OT TEMIIEPATYPEI OKpY)atoeil cpeibl Tym MUKpOcxeM 5310CX03b4A




UITP, B
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Pﬂcy‘HOK 7 — TunoBsle 3aBUCUMOCTH HanpsokeHus cpadaTeianus Uypp
OT TEMIIEPATypPbl OKpyx)atome gpelbl Ton, U HanpshkeHUS oTnyckanus Uiy

OT TEMIEPATYPhI OKpyXKarolieh cpeabt Tym, MukpocxeM 5310CX04A4A




UJ']'Pa B
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4,65 — =]
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4,55
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Pucysok 8§ — Tunossle 3aBUucHMOCTHU HanpsbkeHus cpadateianus Urp
OT TEMTIEPATYPBI OKpYXKAIOUIEH Cpeabl Tam, U HANpsKeHHs oTanyckanua Uiy

OT TeMIMepaTyphl Oprﬁ(ammeﬁ‘cpeﬂbl Tams MUKpocxeM 5310CX04b4A




UOHa B

AN

0 05 1 1,5 2 25 3 35 4 45 5 55 6

a—5310CX03A4A

o & b Ucc, B

0 05 1 L5 2 25 3 35 4 45 5 55 6

6 — 5310CX03B4A

Pucynok 9 — TunoBas 3aBHCUMOCTb BBIXOJHOI'O HAIPAKEHHS BHICOKOTO
ypoBHs Upy oT Hanpsixkenust nutanust Uecnipi Ig = 1,00 MA,

Tamo = (25 £ 10) °C Muxpocxem ™




UOHa B

4
3 /
2 e
/
1
0 = Uce, B

0 05 1 L5 2 25 3 35

a-~5310CX04A4A

UOHa B

=t

0 Uce, B
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

0 - 5310CX04b4A

PucyHnox 10— Tunosas 3aBHCHMOCTB BbIXOHOIO HANPXEHHs BRICOKOTO

ypoBHA Upy oT Hanpskerus nutanus Ugcnpu Io = 0,15 MA,
k]

Tamp = (25 £ 10) °C MuKpocxeM




UOH: B

3,55
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3,45 ‘\
3,40 \\
N\
3,35 N

3,30 N

3,25 \
3,20 \
3,15 AN
3,10 N

Io, MA

3,05
o 01 62 03 04 05 06 07 08 09 1

a—5310CX03A4A npu Uec=3,5B

UOH; B
4,75

4,70

4,65 ~—]
4,60 — -
4,55 \\
\
4,50 Lo, MA
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
6 — 5310CX0354A i Uce = 4,7 B

o
Pucynok 11 — Tunopas 3aBUCHMOCTB BHIXOJHOTO HANPAKEHUS BEICOKOTO

ypoBHA Upy 0T BhIxoaHoro Toka Ig npu Tom = (25 £ 10) °C mMukpocxeM




Uou, B
3,15
3,10
3,05
3,00
2,95
2,90
2,85
2,80
2,75
2,70
2,65
2,60
2,55
2,50

Uon, B

N

N

e

AN

N
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50 75
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